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ILOSAARIROCK 
Joensuun Toimihenkilöt Pro ry. tarjoaa 1976 tai sen jälkeen syntyneille jäsenilleen, jotka ovat liittyneet yhdistykseen ennen 1.4.2016 Ilosaarirock  festivaaliin 16-17.7 alla olevan tiedotteen mukaisesti. Työttömänä oleville jäsenille Ilosaarirock on maksuton. Ilmoittautumisvaiheessa  työttömän on annettava esim. TE-keskuksen lausunto tai vastaava selvitys työttömyydestä. 
Ohjelma:

Jäsen saa lipun lauantaina 16.7 klo 10:30 alkavassa tapahtumassa Kimmelissä, jossa tutustumme toisiimme ja alueasiamies Jouni Kinnunen kertoo mm. jäseneduista ja jäsenyydestä. Tilaisuus kestää n. 2 h. Tilaisuutta ennen on pieni välipala klo 10:00 alkaen. Ilosaarirocklipun saat vain tähän tilaisuuteen osallistumisella. 
Sitova ilmoittautuminen: 
Ilmoita osallistumisesi tiedoin: nimesi ja jäsennumerosi 30.5.2016  mennessä joensuuntoimihenkilot@gmail.com tai 045-1784078/Tapani. Kun ilmoittaudut, kerro samalla, oletko mukana kaksi päivää vai ainoastaan lauantain tai sunnuntain. Mukaan otetaan enintään 40 jäsentä. 
Osallistumismaksu: 
Yhdistys perii osanottomaksun Kimmelissä lipun luovutuksen yhteydessä. Työttömälle tapahtuma on ilmainen, muille osanottomaksu on kahden päivän festarista 50€ ja yhden päivän festarista 30€.
Peruutus:

Mikäli ilmoittautunut ei osallistu Kimmelin tapahtumaan, joutuu hän korvaamaan yhdistykselle lipun hinnan kahden päivän tapahtumasta 98€ ja yhden päivän tapahtumasta 69€. Jos hallitus hyväksyy syyn poissaololle (esim. sairausloma), tällöin peruutusmaksua ei tule. 
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Vastaamme viestiisi  viimeistään kahden päivän kuluessa ilmoituksen saatuamme.

