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(Viesti on lähetetty Joensuun Toimihenkilöt Pro ry:n jäsenille, joiden sähköpostiosoite on yhdistyksen tiedossa.)

Tervetuloa Joensuun Toimihenkilöt Pro ry:n ja Joensuun Tietoliikenne Pro ry:n yhteiseen pikkujouluun perjantaina 11.11.2016                                              Teatteri Ravintolan lasiterassille!
Tilaisuus on tarkoitettu jäsenille ja hänen avecille.                                                                Pukukoodi; Rennon juhlava pukeutuminen.
Pikkujoulu alkaa Teatteri Ravintolan lasiterassilla klo 19.00 ruokailulla,   jatkuen siitä elävän musiikin ja Impro-teatterin merkeissä n. klo 21.30 saakka,         tämän jälkeen ilta jatkuu Dj:n tahdittamana aina yli puolen yön.
Pikkujoulujen osallistumismaksu on 10 €/jäsen ja 30 €/avec.                                                Maksu sisältää monipuolisen buffet ruokailun, alkumaljan, 3 drinkkilippua ja ohjelman. Sitovat ilmoittautumiset 18.10.2016  mennessä                         osoitteella: joensuuntoimihenkilot@gmail.com.                                                                 (Ilmoita myös mahdollisista ruoka-aineallergioista).
[bookmark: _GoBack]Osallistumismaksu tulee maksaa Joensuun Toimihenkilö Pro ry:n tilille                 FI33 8000 1001 3282 60, 30.10.16 mennessä. Mikäli ilmoittautunut ei ole maksanut osallistumistaan eräpäivään mennessä yhdistyksen tilille, luovutetaan hänen paikkansa jonossa seuraavalle. Mukaan mahtuu 130 nopeinta!
Tervetuloa mukaan pikkujoulu iltaan!
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