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Harri Juntunen, Joensuu
Olen ehdolla Ammattiliitto Pron edustajistoon Teollisuus-sektorilta numerolla:  18
Toimin Joensuun Toimihenkilöt Pro ry:n varapuheenjohtaja ja jäsenhankintavastaavana. Lisäksi olen Karjalan Aluejohtokunnassa johtokunnassa ja toimin siellä STTK:n alue- ja paikallistoiminnasta vastaavana. Olen suorittanut AY-tutkinnon 2014-15 ja AY-jatkotutkinnon 2015-16.

Olisin kiinnostunut tuomaan ja suunnittelemaan jäsenhankintaan liittyvää, lisäksi haluaisin päästä vaikuttamaan nuorten jäsenhankintaan esim. koulujen kanssa yhteistyötä. Lisäksi haluaisin tuoda Ammattiliittoa lähemmäksi jäsentä, esim. kertomalla mitä hyötyä se tuo ja mitä etuja on mahdollista saada kuuluessaan Ammattiliitto Prohon. Olen työpaikallani Työsuojeluvaltuutettu ja Pro vastaavana.

Haluan olla hyödyksi jäsenille ja tuoda jäsenen viestit ja ajatukset kuuluviin liiton/ yhdistyksen suuntaan! Toivon että yhdessä edistämme meidän asioita ja hyvinvointia työpaikoilla!
Minut tavoittaa gsm 0500679562 ja harri.juntunen@pks.fi.  Löydät myös vastaukseni ammattiliitto Pron esittämiin näkemyksiini linkin mukaisessa osoitteessa liikuttamalla kuvan vasemmalle puolelle tulevaa merkkiä: http://storage.googleapis.com/apps.myzef.com/resources/ammattiliittopro/8yf74m/index.html?zefTarget=6085309454352384
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