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Maarit Linervo, Joensuu. 

Olen ehdolla Ammattiliitto Pron edustajistoon ICT/Viestintä-sektorilla numerolla: 142
Toimin pääluottamusmiehenä sekä Joensuun Toimihenkilöt Pro ry:n hallituksessa tiedotus- ja vapaa-aikavastaavana.  Haluan kehittää itseäni suorittamalla elokuussa alkavan AY-tutkinnon. 

Olen kiinnostunut järjestö- sekä liittotoiminnasta ja näissä vaikuttamisesta sekä ammattiliiton kehittämisestä. Ammattiliiton toimintaa toivon kehitettävän niin, että saataisiin mahdollisimman moni innostumaan ja tekemään yhdessä. Uusien ihmisten myötä liiton toimintaan tulee uusia ideoita ja toiminta monipuolistuu. Tavoitteenani on tuoda ammattiliitto, liiton toiminta sekä liiton tuomat mahdollisuudet nykyistä lähemmäksi jäsentä. Toivon saavani liiton hyödyt, edut ja toiminnan helposti jäsenten ymmärrettäväksi ja helposti lähestyttäväksi eli matalamman kynnyksen toiminnaksi.
Haluan toimia jäsenten toiveiden mukaan, tuoda heidän viestit ja ajatukset kuuluviin liiton/ yhdistyksen suuntaan! Yhdessä edistämme meidän asioita ja hyvinvointia työpaikoilla!

Ota rohkeasti yhteyttä, mikäli jokin mietityttää:
maarit.linervo@gmail.com  tai p. 044 740 4377. Löydät myös vastaukseni ammattiliitto Pron esittämiin näkemyksiini linkin mukaisessa osoitteessa liikuttamalla kuvan vasemmalle puolelle tulevaa merkkiä: http://storage.googleapis.com/apps.myzef.com/resources/ammattiliittopro/8yf74m/index.html?zefTarget=6137364457979904
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