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OSEA Toimihenkilöt Pro ry järjestämä toiminta vuonna 2019 tulee jatkumaan edellisten vuosien kaltaisena, aktiivisena ja vireänä ammatilliseen edunvalvontaan ja järjestäytymiseen tukevana aktiviteettina. Yhdistyksen sääntöjen mukaan
”--Yhdistyksen tarkoituksena on toimia jäsentensä työolojen, palkkojen ja muiden työsuhteen ehtojen parantamiseksi, tasa-arvon edistämiseksi sekä heidän työmarkkina-asemansa vahvistamiseksi. Yhdistys edistää korkeaa järjestäytymisastetta työpaikoilla ja työskentelee jäsentensä keskinäisen yhteenkuuluvuuden kasvattamiseksi ja lujittamiseksi liitossa ja yhdistyksessä. 
Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys 
- avustaa ja tukee henkilöstön edustajien valintaa ja toimintaa työpaikoilla 
- avustaa ja tukee liiton alueellista ja työpaikkatoimintaa 
- avustaa ja tukee yksittäisiä jäseniä heidän etujensa ja oikeuksiensa turvaamiseksi työelämään ja työsuhteisiin liittyvissä asioissa 
- avustaa ja tukee liiton työehto- ym. neuvottelutoimintaa liiton sääntöjen 20 §:n pohjalta 
- järjestää edunvalvontaa tukevaa koulutusta ja tiedotusta sekä neuvontatilaisuuksia 
- voi järjestää jäsenkunnan aktivoimiseen suunnattua vapaa-ajantoimintaa ”.

Toiminnassa huomioidaan Ammattiliitto Pron -liiton ja aluetoiminnan jäsenyhdistyksille toiminta- ja taloussuunnitelmassa asettamat tehtävät, tavoitteet sekä vaatimukset. Tarkoituksena on aktivoida yhdistyksen jäsenet mahdollisimman laaja-alaisesti ammattiliiton toimintaan, tarjoamalla heille toimihenkilöiden edunvalvonnan tietoutta. Yhdistyksen järjestämät vapaa-ajan tapahtumat koskettavat pääsääntöisesti yhdistyksen jäseniä, heidän puolisoitaan ja perhettään. Kaikella toiminnallaan yhdistys pyrkii edistämään ammatillista järjestäytymistä.
Varat yhdistyksen toimintaa tulevat jäsenten suorittamasta ammattiliiton jäsenmaksuista. Yhdistys ei peri lisäjäsenmaksua toimintansa rahoittamiseen vuonna 2019. Yhdistys valmistautuu Ammattiliitto Pro vuoden 2012 uuteen jäsenmaksupalautus käytöntöihin.
Yhdistyksen hallitus pyrkii tehostamaan vuoden 2019 toimintaansa mm. järkevöittämällä kokous käytäntöjä, tehostamalla yhdistyksen kirjanpidon seurantaa ja raportointia, sekä osallistumalla Ammattiliitto Pron yhdistysaktiiveille suunnattuihin koulutuksiin. Yhdistys ei maksa kokouspalkkioita hallituksen jäsenille eikä hallituksen mahdollisille toimihenkilöille vuonna 2019. Yhdistyksen hallitus reagoi välittömästi annettuihin korjaustoimenpiteisiin, mikäli liiton yhdistykselle maksettava jäsenmaksupalauteprosentti uhkaa laskea max 8 %:sta. 
[bookmark: _GoBack]Jäsen- ja vapaa-ajantoiminta järjestetään yhteistyössä mm. Oulun Seudun Toimihenkilöt Pro ry:n sekä Oulun alueella toimivien Pron jäsenyhdistysten kanssa periaatteella, että kummatkin yhdistykset vastaavat kuluistaan osallistujien suhteessa. 
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