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Toimintakertomus 2021
Toiminnan perusta

THHL Kaakkois-Suomen piiri Pro ry on ammattiliitto PROn alainen yhdistys, jonka tehtävänä on lisätä jäsentensä hyvinvointia valvomalla heidän taloudellisia, oikeudellisia ja sosiaalisia etujaan.

Yhdistys suuntaa toimintansa jäsenilleen Kaakkois-Suomessa (Etelä-Karjala ja Kymenlaakso).
Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys 1) kuuluu jäsenyhdistyksenä Ammattiliitto PRO ry:hyn (jäljempänä liitto), 2) valvoo jäseniään koskevien työ- ja virkaehtosopimusten noudattamista.  3) antaa neuvoja ja tietoja edunvalvontaan, työsuojeluun, ammattiyhdistystoimintaan liittyvissä asioissa, 4) harjoittaa koulutustoimintaa, 5) järjestää virkistystilaisuuksia 6) tekee tavoitteellista työtä edunvalvonnan ja jäsentensä hyvinvoinnin edistämiseksi.

PRO:n edustajakokous on vahvistanut liiton arvoiksi muutosvalmiuden, avoimuuden, luotettavuuden ja yhdenvertaisuuden. Toiminnan painopisteenä ovat 1) valtion palkkausjärjestelmän kehittämistyö, 2) neuvottelu- ja sopimustoiminta, 3) yhteistoiminta, 4) luottamusmiestoiminta 5) työsuojelu ja työhyvinvointi. THHL:n tehtävänä on varmistaa henkilöjäsentensä mielekkäät ja oikeudenmukaiset tehtäväkokonaisuudet ja palkkaukset uusiutuvissa työyhteisöissä.

Ammattiliitto Pro on työelämän edunvalvoja, jonka tehtävä on tukea jäsentensä toimeentuloa, osaamista ja hyvinvointia. Se edistää sosiaalisesti, ekologisesti ja taloudellisesti kestävää tasa-arvoista ja yhdenvertaista yhteiskuntaa. Olemme monialainen ammattiliitto, joka tarjoaa yhteisön alasta, asemasta ja työtilanteesta riippumatta.
Liitto kuuntelee ja osallistaa aktiivisesti jäseniään. Se Rakentaa avoimesti ja vastuullisesti reilua työelämää ja on luotettava ja ammattitaitoinen uudistaja.
Edunvalvonta

Kuntakokeilut alkoivat keväällä 2021. Kaakkois-Suomessa Etelä-Karjala ja Kymenlaakso eivät lähteneet mukaan kuntakokeiluun, joten Kaakkois-Suomen alueesta tuli kuntakokeilualueille verrokkialue.
Ammattiliitto PRO ja alueen luottamusmiehet ja yhdistyksen hallitus ovat seuranneet kuntakokeiluiden alkutaivalta omissa alueellisissa ja valtakunnallisissa ryhmissään yhteistyössä muiden ammattiliittojen luottamusmiesten kanssa. 

Yhdistys on seurannut, miten uudistuspaineet ovat vaikuttaneet jäsenistön arkeen ja välittänyt jäsenistön viestiä joko suoraan tai alueellisten luottamusmiesten kautta liiton puheenjohtajalle ja pääluottamusmiehelle, jotka ovat tehneet työtä valtakunnan tason neuvotteluissa, yhteistoimintaelimissä ja uudistuksen esivalmisteluelimissä. Jäsenistöllä on ollut mahdollisuus tuoda ongelmia ja huolenaiheita esille myös YT- jäsenten kautta. 

Kaakkois-Suomen TE-toimistossa toimi 2021 kaksi ammattiliitto PRO:n alueellista luottamusmiestä ja varaluottamusmies. Luottamusmiehet ovat vierailleet toimipisteissä tarpeen mukaan. Luottamusmiestoiminnassa painopiste on ollut henkilöstön neuvonta ja tukeminen yksilöllisissä virkasuhteeseen liittyvissä kysymyksissä. Luottamusmiehet ovat toimineet pääsääntöisesti verkossa Covid 19 -pandemiasta johtuen. Erilaisia luottamusmiestehtäviä on vuosittain ollut jonkin verran. Lisäksi luottamusmiehet ovat osallistuneet yhdistyksen hallituksen kokouksiin ja toimintaan ja tuoneet tietoa mm. luottamusmiesten neuvottelupäivillä esillä olleista asioista. Luottamusmiespäiviä on ollut useita vuodessa.
Työsuojelun näkökulmasta kuluneen vuoden aikana, esille noussut enenemässä määrin uhkatilanteita sekä epäasialliseen käytökseen liittyviä tilanteita myös työn kuormitus sekä väsymys näkyy henkilöstössä. Työsuojeluvaltuutetut ovat korostaneet ja muistuttanut työhyvinvointiin liittyvien asioiden tärkeyden merkitystä. Työsuojeluvaltuutetut ovat ilmaisseet asian tärkeydestä kokouksiin koko henkilöstön keskuudessa sekä säännöllisesti kokoontuvassa yhteistyötoimikunnassa. 
Valtion palkkausjärjestelmän toteutumista on seurattu. Kaakkois-Suomen TE-toimiston arviointiryhmän jäseninä ovat toimineet Marjut Marttila ja Kai Greijula.
Jäsenistö

Piirillä oli vuoden 2021 lopussa 146 jäsentä.

Hallitus

Kaakkois-Suomen piirin puheenjohtajana toimi Sinikka Puruskainen ja varapuheenjohtajana Leena-Maria Sevón, sihteerinä Anita Kirkkopelto-Marttila, taloudenhoitajana Eija Kontiokorpi ja jäsensihteerinä ja koulutusyhdyshenkilönä Sinikka Puruskainen. 
Vuonna 2021 hallitus kokoontui 10 kertaa. Vuonna 2021 hallitus on käyttänyt runsaasti aikaa työhallinnon uusien tuulien (Pohjoismainen työvoiman palvelumalli ja TE-2024) vaikutuksiin TE-toimistojen toimivuuteen ja jäsenistön jaksamiseen. Toimintamallin muutoksen vuoksi THHL liitto lakkautettiin v. 2021 ja tilalle perustettiin Valtakunnallinen THHL yhdistys, jonka jäseniä ovat kaikkia alueelliset THHL yhdistykset. THHL: ää ei enää liittona tarvita, koska PRO hoitaa tulevaisuudessa edunvalvonta asiat kokonaisuudessaan.
Hallituksen kokoonpano
Varsinaiset jäsenet


Varajäsenet
Eija Kontiokorpi, Imatra


Janita Liutu, Imatra
Leena-Maria Sevòn, Kotka 


Tarja Äyräväinen, Hamina

Anita Kirkkopelto-Marttila, Kouvola

Kai Greijula, Kouvola

Pia Muurinen, Kotka


Joonas Lanki, Hamina
Sinikka Puruskainen, Kouvola

Joonas Honkimaa, Kouvola

Anu Bovelan, Lappeenranta

Liisa Kaivola, Lappeenranta

Toiminnantarkastajina toimivat Liisi Hyväri ja Ritva Kauppi sekä henkilökohtaisina varatoiminnantarkastajina Harri Huomanen ja Minna Laitinen.
Jäsenhankintaa suorittavat hallituksen jäsenet ja yhdistyksen jokainen jäsen omalla panostuksellaan.
Piirin sääntömääräiset kokoukset

Sääntömääräinen kevätkokous pidettiin Teamisilla 25.3.2021 Kouvolassa, Kaakkois-

SuomenTE-toimiston tiloissa. Kokoukseen osallistui 14 jäsentä. Kokous vahvisti vuoden 2020
tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden tilivelvollisille. Kokouksessa hyväksyttiin myös
vuoden 2020 toimintakertomus. 
Sääntömääräinen syyskokous pidettiin Kouvolassa ihan livenä 20.11.2021. Kokoukseen osallistui 32 jäsentä. Kokous hyväksyi toimintasuunnitelman ja talousarvion vuodelle 2022.

Yhdistyksen puheenjohtajaksi vuodeksi 2022 valittiin Sinikka Puruskainen. Vastaehdokkaita ei ollut.

Koulutus

Covid 19 –pandemia muutti kaikki koulutustapahtumat livetapaamisista webinaareiksi. Jäsenistöä ja luottamushenkilöstöä on ollut mahdollisuus osallistunut vuoden aikana useisiin liiton järjestämiin koulutuksiin ja neuvottelupäiviin. 
Hallituksen jäseniä on osallistunut oman tehtäväalansa koulutuksiin ja neuvottelupäiviin. Piirin alueelliset luottamusmiehet ja puheenjohtaja ovat osallistuneet mm. luottamusmiesten ja puheenjohtajien neuvottelupäivään (29.5.2021) ja yhdistystoimijoiden koulutustapahtumaan (2.10.2021) sekä jäsenmaksupalautuksen verkkokoulutukseen. 
Leena-Maria Sevón on osallistunut Kymi-Saimaan aluetoimikunnan kokouksiin (7) ja alueseminaariin Anttolan hovissa. 

Anita Kirkkopelto-Marttila on osallistunut STTK:n Kaakkois-Suomen aluetoimikunnan kokouksiin (7) sekä osallistunut alueen koulutus- ja kehittämispäiville 26.-17.112021, Radalla Resort, Iitti sekä STTK:n tarjoamiin valtakunnallisiin koulutuksiin (5).
Virkistys


Covid19 –pandemia esti kaiken virkistystoiminnan lokakuulle asti. Pro onneksi järjesti koulutuksia ja webinaareina ja toi esiintyjiä livestreamauksen avulla myös meidän jäsenistömme iloksi.
Järjestimme 20.11.2021 jäsenistölle ruokailun ja teatteriesityksen Kouvolan teatterissa (Kirka -musikaali).
Tiedotus

Viestintä jäsenistölle hoidettiin nettisivujen kautta. Sähköpostitse jäsenille välitettäviä jäsentiedotteita tehtiin tarvittaessa. Niissä käsiteltiin sääntömääräisiin kokouksiin liittyviä asioita, ajankohtaisia asioita sekä liiton tapahtumia. Tiedotteilla kutsuttiin jäseniä koulutuksiin ja tapahtumiin. 

Stipendit 


THHL Kaakkois-Suomen piiri Pro ry ei ole jakanut yhdistyksenä stipendejä.
Talous

Piirin talous oli edelleen vakaa ja varoja pyrittiin suuntaamaan koko jäsenistöä palvelevasti. Piirin pankkiasiat hoidetaan Danske Bankin kautta.
Edustajat THHL Valtakunnallinen yhdistyksen hallituksessa
Yhdistyksen hallituksen varsinaisena jäsenenä Kaakkois-Suomen yhdistyksestä kaudella 2021-2022 on Sinikka Puruskainen ja varajäsenenä Leena-Maria Sevòn. 
Luottamusmiehet

Alueellisina luottamusmiehinä toimivat Marjut Marttila ja Joonas Honkimaa. Varaluottamusmiehenä toimi Kai Greijula. Liiton pääluottamusmiehenä jatkoi Kari Reponen ja hänen varanaan Marika Englund.

Työsuojeluorganisaatio

Kaakkois-Suomen TE- toimiston työsuojeluvaltuutettuna on toiminut Anita Kirkkopelto-Marttila  ja varana Eija Kontiokorpi.
Yhteistoimintaelin

Kaakkois-Suomen TE- toimiston yhteistyö- ja työhyvinvointikomiteassa jäseninä toimivat vuonna 2021 Eija Kontiokorpi, Joonas Lanki ja Sinikka Puruskainen(puheenjohtaja) ja varahenkilöinä Joonas Honkimaa, Jesse Lahtinen ja Anette Kokko. 4.11.2021 alkaen Virve Haiko, Anette Kokon sijaisena, edustaen PRO:ta.
Myös luottamusmiehet ovat osallistuneen YT- kokouksiin.
Hyväksytty piirihallituksen kokouksessa 25.2.2022
