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TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2021
Vuonna 2021 piirin toiminnassa painotettavat asiat ovat:

· Edunvalvonta, PRO- ammattiliitto
-   Jäsentoiminta ja -hankinta
Edunvalvonta
Piirin hallitus toteuttaa ja organisoi edunvalvontaa sekä piirin muuta toimintaa. Hallitus kokoontuu keskimäärin kerran kuukaudessa. Vuosikokouksia on kaksi vuodessa. Piiri osallistuu PRO:n kautta valtakunnalliseen edunvalvontaan. Piirillä on edustaja/ -t THHL yhdistyksen hallituksessa. 
Piiri ja sen edunvalvonta seuraavat ja ottavat kantaa palkkapoliittisiin kysymyksiin. Seuraamme virkaehtosopimusten toteuttamista alueella sekä palkkauksen kehitystä. Yhteistyö arviointiryhmän ja pääluottamusmiehen kanssa jatkuu ja kasvaa. Alueellisia luottamusmiehiä on 3 (kolme) varsinaista ja 3 (kolme) varaluottamusmiestä kaudelle 2020 - 2023. Pääluottamusmiehenä toimii Kari Reponen, varaplm Marika Englund. Alueluottamusmiehet panostavat toimipaikkavierailuihin vuonna 2021.

Tilaisuuksiin pyrimme saamaan mukaan PRO- ammattiliiton edustajan ja/tai pääluottamusmiehen.
Piirihdistys panostaa tärkeisiin ajankohtaisiin koulutuksiin. Jäsentilaisuuksia järjestetään vähintään kaksi kertaa vuodessa.
Piiriyhdistyksen hallitus haluaa korostaa YT-lain merkitystä ja sen asettamaa neuvottelujärjestystä. Hallitus ohjeistaa jäsenistöä neuvottelujärjestykseen liittye, joka koskettaa jäsenen tarvetta luottamusmiesasiointiin. Jäsen yrittää ensin sopia asian työnantajan kanssa (lähiesimies), mikäli asiaa ei heidän kesken saada ratkaistua, tulee alueluottamusmies mukaan kuvioon. Alueluottamusmiehen voi halutessaan ottaa mukaan jo lähiesimieskeskusteluun. Vasta kolmannessa vaiheessa asia siirtyy pääluottamusmiehelle. 
Hallitus tekee yhteistyötä liiton, pääluottamusmiehen ja jäsenistön kanssa, jotta TE- palvelu-uudistuksen tuomat epäkohdat saataisiin huomioiduksi ja työnantajan tietoon.
THHL Uusimaa PRO ry:n luottamusmiehet 2021 – 2023 ovat: 
Varsinaiset



Henkilökohtaiset varat
Heikki Försti


Amelija Stojanovska

Jarmo Laine


Reijo Haimi

Helena Termälä-Himanen

Sari Virtanen

PRO- AMMATTILIITTON TOIMINNAN TAVOITTEEN PAINOPISTEET
(näiden toteutumisesta muodostuu PRO:n jäsenpalautus 0 – 8%)

1. Jäsenhankintaan ja jäsenpitoon panostaminen; Yhdistykset määrittävät toimintasuunnitelmassaan, kuinka jäsenhankintaa ja jäsenpitoa kehitetään työpaikoilla. Lisäksi yhdistys tekee suunnitelman jäsenhankinnan ja jäsenpidon edistämiseksi.
2. Osallistuminen liiton yhdistystapahtumiin; Yhdistysten puheenjohtajapäivillä ja alueellisissa yhdistysseminaareissa käydään keskustelua yhdistystoiminnan kehittämisestä. Liiton tehtävänä on myös tukea yhdistyksiä, jotta yhdistys voisi toteuttaa annettuja tavoitteita. Yhdistys osallistuu vuoden aikana joko puheenjohtajapäiville tai alueelliseen yhdistysseminaariin.
3. Työpaikkatoiminnan kehittäminen; Yhdistystoiminnan kehittämissuunnitelmassa todetaan, että yhdistystoiminnan tulee olla pitkäjänteistä ja tavoitteellista. Yhdistys tekee kolmen vuoden tavoitesuunnitelman; mitkä ovat yhdistyksen tavoitteet ja kuinka niihin päästään. Toteuttaminen alkaa vuonna 2020. Tämä jatkuu myös vuonna 2021
Työllisyyden kuntakokeilut Te- palveluissa
Asia koskee jäseniämme niiltä osin kuin esimerkiksi uuden hallituksen suunnittelemat kuntakokeilut astuvat voimaan.
Alueelliset luottamusmiehet ja työsuojeluvaltuutetut tukevat henkilöstöä muutostilanteissa. Uudenmaan alueella järjestämme alueellisia jäsentilaisuuksia, joissa jäsenistö voi keskustella huolenaiheistaan koskien mm. tulevia muutoksia. Avainasemassa ko. tilaisuuksien järjestämisessä ovat alueelliset luottamusmiehet sekä TE-toimiston yhdyshenkilöt. Jäsentilaisuuksiin pyydetään mukaan myös liiton edustaja/edustajat sekä muita mahdollisia asiantuntijoita.
Uudenmaan työllisyyden kuntakokeilujen ohjausryhmän järjestöjen ( JUKO, JHL ja THHL) edustajana toimii Helena Termälä-Himanen joka toimii myös PRO:n edustajana organisaatiouudistuksen projektiryhmässä.
Jäsentoiminta ja -hankinta
Jäsentoiminnan keskeiset haasteet ovat nykyisten jäsenten huomioiminen sekä uusien jäsenten hankinta niukkenevista henkilöstöresursseista.
Piiri järjestää jäsenistölle sekä edunvalvontaan että virkistykseen/työhyvinvointiin liittyvää toimintaa.

Jäsenrekrytointi tapahtuu ensisijaisesti hallituksen jäsenten, jäsensihteerin, luottamusmiesten kautta. Lisäksi jokainen jäsen osallistuu jäsenhankintaan.
PRO ammattiliitto kannustaa jäsenhankintaan antamalla jokaisesta uudesta jäsenestä

40€ lahjakortin jäsenen hankkijalle.
Työsuojelu ja -hyvinvointi
Työsuojeluvaltuutetut 2017 - 2020 ovat Matti Hietala (työsuojeluvaltuutettu) Helena Kivi (vara) ja Otto Vänttinen (vara)
Tätä kirjoitettaessa vaalit kaudelle 2021 – 2024 menossa.
Tiedottaminen
Tiedottaminen ja ilmoittautumiset ovat pääsääntöisesti yhdistyksen nettisivuilla
Piirin kotisivuilta löytyy tietoa toiminnasta http://uusimaa.thhl.fi Hallitus panostaa vuonna 2021 kotisivujen sisältöön. Yhdyshenkilöille jää edelleen jäsenhankinta ja yhdistyksen sekä liiton ”markkinointi” toimipaikoissa.
Yhdistys löytyy myös Facebookista: Uudenmaan THHL 
Tapahtumakalenteri 2021 (muutokset mahdollisia ja mahdollisesti pandemian aiheuttamat rajoitukset huomioitava)
Alueellisia jäsentapahtumia 
koko Uudenmaan alueella vuoden 2021 aikana.                 
Hallituksen seminaarit

hallitus, 2 – 3 seminaaria
Kolmen (neljän) piirin koulutus
Satakunta järjestää keväällä 2021

Perhetapahtuma

2021 aikana (kevät ja/ tai syksy)
Virkistysmatka

Koti- ja tai ulkomaa
Kevätkokous

maalis-toukokuu 
Syyskokous 

loka-joulukuu 
Hallitus toivoo ehdotuksia jäseniltä esimerkiksi koulutuksista ja virkistystapahtumista. 

Uudenmaan piiri ry Hallitus

Toimintakertomus hyväksytty 26.11.2020 sääntömääräisessä kokouksessa.
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