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VUOSIKOKOUSKUTSU

Julkisen sektorin asiantuntijat JUSA ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään Pasilassa (Pron luentosali,  Asemamiehenkatu 2) perjantaina 31.3.2023 alkaen kello 12:00. Kokoukseen voi osallistua myös etänä erillisen Teams-kutsun kautta.
Kokouskutsu lähetetään sähköpostitse jäsenistölle. Huomaathan, että myös Teamsilla kokoukseen osallistuvat kirjataan kokouksen alussa  ja mikäli osallistuja joutuu poistumaan kesken kokouksen, tulee hänen ilmoittaa siitä ennen poistumistaan kokouksen sihteerille.
Yhdistys tarjoaa ennen kokousta klo: 11:00 alkaen ruokailun Ratamestarin katu 11 olevassa Delicatessen Ratamestari ravintolassa: https://delicatessen.fi/lounaslistat/lounasravintola-ratamestari/
Yhdistys maksaa kokoukseen osallistuvien matkakulut VESsin mukaisesti. Pide​mpi​matkalaiset voivat tulla kokoukseen myös lentokoneella.

Kokoukseen liittyy jäsenristeily Tallinnaan, joka tarjotaan paikan päällä kokoukseen osallistuville. Voit osallistua myös vain pelkkään kokoukseen Pasilassa. Kokoukseen osallistumisesta, risteilyyn ilmoittautumisesta ja tarkemmasta ohjelmasta lähetetään jäsenistölle sähköpostia. Risteilyosioon tarvitaan matkajärjestelyjen vuoksi sitova ilmoittautuminen. Osallistuessasi vain kokoukseen ei sitova ennakkoilmoittautuminen ole pakollinen. 
Kokouksessa käsitellään sääntöjen 13 kohdassa mainitut asiat ja muut ajankohtaiset VES- / TES-asiat

Esityslista ja kokousmateriaali toimitetaan viimeistään kaksi viikkoa ennen kokouksen alkua Pro-plussaan: kirjaudu ensin https://proliitto.fi/fi/proplus
jonka jälkeen kokousmateriaali löytyy alla olevan linkin kautta:
https://proplus.fi/ryhmat/julkisen-sektorin-asiantuntijat-jusa-ry/
- kirjautumiseen tarvitset jäsennumerosi ja salasanan, jonka jälkeen vuosikokousmateriaali löytyy vasemmasta laidasta otsikon "Julkisen Sektorin JUSA ry" klikkauksen alta.
Kokousmateriaalia ei jaeta paikan päällä, jonka vuoksi asiakirjat kannattaa tulostaa mukaan.
TERVETULOA VUOSIKOKOUKSEEN!
Helsingissä 9. päivänä helmikuuta 2023
Juho Iivanainen


Sami Moilanen
puheenjohtaja


varapuheenjohtaja
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