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VERKSAMHETSPLAN FÖR ÅR 2022
Allmänt
Föreningens ändamål är att verka för att förbättra sina medlemmars arbetsförhållanden, löner och andra anställningsförmåner, för att främja jämlikhet och stärka medlemmarnas arbetsmarknadskompetens. Föreningen främjar en hög fackanslutning på arbetsplatserna och arbetar för att öka och stärka medlemmarnas samhörighet i förbundet och föreningen.

Föreningen är partipolitiskt obunden.

Förvaltning
Föreningens årsmöte hålls årligen i februari – mars vid den tidpunkt styrelsen bestämmer.

Extra föreningsmöte sammankallas vid behov.

Styrelsen består av ordförande och 4-10 medlemmar.

Endast medlemmar som är i arbetslivet eller står till arbetsmarknadens förfogande kan väljas till styrelseordförande och styrelsemedlem samt som medlem i organ som styrelsen tillsätter.

Styrelsen väljer inom sig vice ordförande och antingen inom sig eller utifrån en sekreterare, kassör och andra behövliga funktionärer.

Styrelsen beräknas sammanträda 6-8 gånger under året. 

Styrelsen är beslutför då minst hälften av dess medlemmar, inklusive ordförande eller vice ordförande, är närvarande. 

Om styrelsen eller föreningsmötet så bestämmer kan man delta i föreningens möte även per post eller med hjälp av datakommunikation eller annat tekniskt hjälpmedel, under eller före mötet. 

Årsarvoden utbetalas åt ordförande, vice ordförande, sekreterare, kassör och medlemssekreterare.

Utbildning

Föreningen går aktivt in för att föreningens medlemmar i första hand deltar i  

svenskspråkig utbildning, som förbundet arrangerar.
Intressebevakning
Vision 2020: Pros vision har gjorts ur medlemmarnas synvinkel. Den beskriver i hurdant arbetsliv förbundet vill att medlemmarna arbetar om tio år. I visionen eftersträvas ett rättvist arbetsliv och ett jämlikt, tryggt samhälle för Pros medlemmar. Den som arbetar ska klara sig på lönen och utkomsten ska vara tryggad också i andra livssituationer.

Pro eftersträvar möjlighet för sina medlemmar till mångsidig kompetensutveckling och rättighet att flexibelt sammanjämka arbete och fritid utan fara för att bränna ut sig.
Strategi, eller hur visionen uppnås

Medlemmen har arbete

· Finland ska ha en strategi, med hjälp av vilken arbete skapas för hemmamarknaden och exporten.

· Då medlemmen är under hot om att mista arbetsplatsen är möjligheten att övergå från arbete till arbete tryggad.

· Vid arbetslivets omvälvningar ombesörjs att medlemmen har konkurrenskraftig kompetens och yrkeskunskap.

· Utbildningssystemet bör bygga på strategi om framtidens arbete och alla medlemmar har rätt till utveckling av den egna kompetensen.

Medlemmen har skyddsnät i arbetslivet

· På medlemmens arbetsplats förverkligas jämlikhet och alla arbetstagare behandlas likvärdigt och rättvist. En utsedd förtroendeman, vars arbetsmöjligheter är tryggade, övervakar alla medlemmars förmåner.

· Medlemmen har rätt till bra chefsarbete och en bra arbetsorganisation. Tillräcklig företagshälsovård av hög kvalitet och att problem förutses garanterar medlemmens arbetshälsa i alla skeden av arbetskarriären.

· Återkomsten till arbetslivet efter att medlem tillfälligt mist arbetsförmågan måste tryggas genom att anpassa arbetsmängden och -uppgifterna samt genom att beakta arbetsmiljöns inverkan på arbetsförmågan.

· Medlemmarnas förmåner och trygghet i samhället främjas genom att påverka lagstiftningen. Med kollektivavtal tryggas anställningsvillkor som tillämpas jämlikt på alla. Medlemmen har möjlighet att påverka sitt eget livsområde och arbetsförhållanden.

· Samhället baserar sig på solidariska värderingar och social rättvisa.

Den som är i arbete klarar sig på sin lön

· En stark intressebevakning garanterar en positiv utveckling av köpkraften.

· En god yrkeskompetens uppskattas och beaktas i såväl lön som karriärutveckling.

· Socialskydd, utbildning och inkomstöverföring i olika livsskeden för medlemmar sköts jämlikt. Grundtryggheten är på hög nivå i samhället och omställningsskyddet i arbetslivet är täckande.

· För samma arbete ska man få samma lön, oberoende av kön.

God kompetens tryggar positionen i arbetslivet

· Utbildningssystemet garanterar en kvalitativ grundutbildning och kompletterande utbildning, med hjälp av vilka medlemmen har förutsättningar att utvecklas i sitt arbete.

· Förbundet påverkar utbildningspolitiken så att det finns tillräckligt med kompetent personal i de branscher förbundet representerar.

· Då arbetsuppgifterna ändrar har medlemmen möjlighet att utbilda sig såväl i arbetet som på egen tid.

· Medlemmens yrkeskompetens och en fortsatt utveckling av den garanterar konkurrensförmågan på arbetsmarknaden.

Arbetstiden flexar enligt medlemmens livssituation

· Medlemmen har rätt och möjlighet att påverka sin arbetstid. Arbetstidsbank och andra individuella arbetstidslösningar säkrar medlemmen en skälig arbetsbelastning och garanterar tillräcklig återhämtning och fritid.

· Arbetskraften beräknas så att enskild medlem inte belastas för mycket.
Information

Förbundets och distriktets hemsidor på internet är de viktigaste informationslänkarna till föreningens medlemmar.

Dessutom skickar föreningen vid behov medlemsbrev per e-post till samtliga medlemmar.

Rekreation 
För att öka samhörighetskänslan bland föreningens medlemmar kan föreningen ordna rekreationstillfällen med lättare program. 

Föreningen eftersträvar att ordna två evenemang i året åt sina medlemmar. Föreningen tar emot förslag av medlemmarna och försöker så gott de går och enligt bugjeten tillåter uppfylla deras önskemål. Under Corona epidemin följer föreningen med läget och följer Regionförvaltningsverket i Sydvästra Finlands restriktioner.  
Ekonomi
Föreningens verksamhet finansieras genom återbäring av medlemsavgifter från förbundet. Föreningen har både besparingar och placeringar så verksamheten är tryggad inom överskådlig framtid. Trots det borde föreningen göra upp en verksamhetsplan på längre sikt, då medlemsantalet minskar år för år. I övrigt hänvisas till skild budget.

